



உதயன்

விலை ரூபாய் 5-00

பக்கம் 7 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2023 ஆவணி 12 வெள்ளிக்கிழமை (28 08 1992) UTHAVAN - A Daily National Tamil Daily எதிர் 274

முன்னேறும் முயற்சி முறியடிப்பு

எதிர்க்கட்சிகள் ஆர்ப்பாட்ட பேரணி

மாதகல் பகுதியில் மோதல் படையினர் தரையில் யோரிழப்பு

ஜனாதிபதி பிரேமதாஸ் மீது குற்றம் பிரேரணை கொண்டு வரப்பட்ட முதலாவது ஆண்டு நிறைவை முன்னிட்டு எதிர்க்கட்சிகள் இன்று ஆர்ப்பாட்ட பேரணி ஒன்றை நடத்த ஏற்பாடு செய்துள்ளன.
மேற்படி குற்றம் பிரேரணை நாடாளுமன்றத்தில் விவாதிக்கப்பட்ட சபாநாயகர் அனுமதி மறுத்தது தெரிந்ததே.

போராளிகள் எண்மர் வீரமரணம்

யாழ்ப்பாணம், ஆகஸ்ட் 28

மாதகல் பகுதியில் நிலைகொண்டுள்ள ஸீலங்காப் படையினர் நேற்று காலை 6.30 மணியளவில் சில்லாலைப் பக்கமாக முன்னேற முயன்றனர் என்றும், அவ்வேளை விடுதலைப் புலிகள் படையினரின் முன்னேற்றத்தைத் தடுத்த முறியடித்தனர் என்றும் அறியவந்தது.

இந்த மோதலின் போது படையினருக்கு பேரிழப்பு ஏற்பட்டதாகவும், அதே சமயம் விடுதலைப் புலிகள் தரையில் எண்மர் வீரமரணமடைந்தனர் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது.
மாதகல் காடாப்புலம் ஆஸ்பத்திரி, யானாவெட்டி ஆம் மகீசேவலி பகுதிகளில் நிலைகொண்டுள்ள படை யினரே வயல்வெளியூடாக முன்னேற முயன்றனர் என்றும்— அவர்களின் தமது முகிலேறும் முயற்சியின்போது குடியிருப்பு பகுதிகளை நோக்கி செல்லும் போது தாக்குதல்களையும், சுடற்பரப்பில் இருந்து பிரகிசித தாக்குதல்களையும் நடத்தினர் என்றும்— இன்னும் வடவியடைப்பு, சில்லாலைப் பகுதிகளிலுள்ள படைவீடுகளை சேதமடைந்தன என்றும் அறியவந்தது.
விடுதலைப் புலிகள் நடத்திய கடுமீ எதிர்த்தாக்குதலால் படையினர் தமது முன்னேறும் முயற்சியைக் கைவிட்டுத் திரும்பினர்.
இதேவேளை, மாதகலில் இடம்பெற்ற மோதலில் இரு [6 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

இந்தியப் படை விமானம் வெடித்துச் சிதறியது!

இன்ஸ்பெக்டர் ஜெனரல் பல்லி

புதுடிவில், ஆக. 28
புதுடிவில் விமான நிலையத்தில் நேற்று இடம்பெற்ற விமான விபத்து ஒன்றில் இந்திய எல்லைப் காது காப்புப் படையின் விமானம் போக்குவரத்து பிரிவுத் தலைவரான இன்ஸ்பெக்டர் ஜெனரல் நஜ்வால் என்பவர் கொல்லப்பட்டார்.

விபத்துக்குள்ளான விமானத்தை அவரே செலுத்திய தரவும், விமானத்தில் வேறு வரும் இருக்கிவிடலை எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டது.
விமானம் ஒடுபாதையில் இருந்து கிளம்பி மேலெழுந்த கையோடு வெடித்துத் தீப்பிழம்பாக சிதறியது என்று தெரிவிக்கப்பட்டது.
இந்த விபத்துக்கான காரணம் பற்றிக் கருத்துத் தெரிவிக்க அதிகாரிகள் மறுத்து விட்டனர். [9-10]

புலிகள் மீதான தடை: விசாரணை ஒத்திவைப்பு

புதுடிவில், ஆக. 28
விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தின் மீது இந்தியா விதித்துள்ள தடை தொடர்பான மனுவை விசாரிப்பதற்கு ஏற்படுத்தப்பட்ட புதுடிவில் விசேட நிதிமன்றம் தனது விசாரணையை ஒத்திப்போட்டிருக்கிறது.
விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தின் சார்பில் சுட்டதரணிகள் எனும் ஆஜராகாததன் காரணமாகவே விசாரணை ஒத்திப்போடப்பட்டிருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்படுகின்றது.
இந்த விசேட நிதிமன்றம் இம் மாதம் 12 ஆம் திகதி கூடியபோது விடுதலைப் புலிகளின் சர்வதேசச் செயற்குழு, திரு வேரன்ஸ் திவசரின் பெயரில் மனு ஒன்றைத் தாக்கல் செய்திருந்ததும்— கொள்தம் என்ஃவர் திவசர் சார்பாக மனுவைத் தாக்கல் செய்ததும் தெரிந்தவை.
திவசரின் மனுவை வழக்குக் கோட்டில் வைக்க நீதிபதி பி. என். நான் ஏற்றுக்கொண்டு [8 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

பலாலி முகாம் கைதிகள் சிலர் களுத்துறைக்கு இடமாற்றம்

யாழ்ப்பாணம், ஆக. 28
பலாலிக்கு விஜயம் செய்த செஞ்சிலுவைச் சங்க சர்வதேசக் குழு அதிகாரிகள் நேற்று இந்த விடயத்தை அடுத்த முறை கொழும்பு அலுவலக உறவினர்களிடம் தெரிவித்தனர்.
இத்தகையவைப் பெற்ற உறவினர்கள் பலர் அரசு அதிகாரி திரு. கா. மாணிக்கவாசக அரைச் சந்தித்து சம்பந்தப்பட்டவர்களை விடுதலை செய்ய உதவுமாறு கோரிக்கை விடுத்தனர்.
அடுத்த முறை கொழும்பு செல்லும் போது இந்த விடயம் குறித்து சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளுடன் பேச்சு நடத்துவதாக அரசு அதிகாரி வித்தார். [9-3]

ராஜமேஸ்வரத்தில் மூலக் கைது

சென்னை, ஆக. 28
இராஜமேஸ்வரத்தில் சுட்டித் புறன்ற முன்று பேரை விசேட பொலீஸார் கைது செய்தனர். கனிசமான அளவு வெடிப் பொருள்களை அவர்களிடம் இருந்து பொலீஸார் பறிமுதல் செய்தனர்; கைது செய்யப்பட்ட மூவரில் இருவர், இலங்கைத் தமிழ்நீதிக்கிரகத்தினால் வெடி மருந்து சிற்றதானத் தகவல் கிடைத்ததன் பேரில் கைது செய்யப்பட்டனர் என்று பொலீஸார் தெரிவித்தனர். [9-4]

நேர் உச்சியில் சூரியன்!

சென்னை, ஆக. 28
தமிழ்நாடு ஆளுநர் பிழ்நராஜன் சிவநேற்று சென்னைக்கு இருந்து புதுடிக்கு பயணமாணார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.
தமிழக அரசியல் நிலைமை குறித்துள்ள இவ்வேளையில் ஆளுநரின் புதுடிவில் விஜயம் முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததாகக் கருதப்படுகிறது. [9-5]

தம்பலகமத்தின் ஒரு பகுதி முஸ்லிம்களால் ஆக்கிரமிப்பு

யாழ்ப்பாணம், ஆக. 28
திருகோணமலை மாவட்டம் தம்பலகமத்தின் ஒரு பகுதி முற்றாக முஸ்லிம்களின் ஆக்கிரமிப்புக்கு உள்ளாகும் ஆபத்து ஏற்பட்டிருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது.
தம்பலகமத்தில் வாழ்ந்த தமிழர்கள் அங்கிருந்து கிரட்டியடிக்கப்பட்டுள்ளனர். [6 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

3, 200 மெ. தொன் மா 'சூமாரி' கப்பலில் வருகிறது

திருகோணமலை பிரிமா ஆலையில் இருந்து மூலா பிரித்து 200 மெற்றிக்கொடு மாவை ஏற்றிக்கொண்டு 'சூமாரி' கப்பல் எதிர்ப்பு 31 ஆம் திகதி எடுத்த துறைக்கு வந்து சேரும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.
யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்தில் அரசு சனாதிபதி நிவாரணமாக விநியோகிக்கப்படும் மா விநியோகத்தை அநிசரித்திருப்பதை சுட்டிக்காட்டி திருமலையில் இருந்து மேற்படி கப்பல் மூலம் மேலதிகமாக மாவை ஏற்றிவர ஏற்பாடு செய்யுமாறு யாழ்ப்பாண அரசு அதிகாரி திரு. கே. மாணிக்கவாசகர் அத்தியாவசிய சேவைகள் நாயகர் திடம் கோரிக்கை விடுத்திருந்தார்.
அதனை அறிந்து திருமலை சென்று மாவை ஏற்றிவர அனுமதி வழங்கப்பட்டதை தொடர்ந்து 'சூமாரி' கப்பல் பருத்தித்துறையில் இருந்து தற்சமயம் திருமலை சென்றுள்ளது. [9-3-5]

தமிழக ஆளுநர் டிஸ்பன்சரி

சென்னை, ஆக. 28
தமிழ்நாடு ஆளுநர் பிழ்நராஜன் சிவநேற்று சென்னைக்கு இருந்து புதுடிக்கு பயணமாணார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.
தமிழக அரசியல் நிலைமை குறித்துள்ள இவ்வேளையில் ஆளுநரின் புதுடிவில் விஜயம் முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததாகக் கருதப்படுகிறது. [9-5]

நீரைச் சேமிப்போம் ஊரைச் செழிக்க வைப்போம்

யாழ்ப்பாணம், ஆக. 28
"யாழ்ப்பாணம் மீதான இராணுவ நடவடிக்கையில் போது பொதுமக்கள் பாதுகாப்பை உறுதி செய்ய வேண்டும்."
செஞ்சிலுவைச் சங்க சர்வதேசக் குழுவின யாழ்ப்பாணம் பிரித்தி நிதித் திரு. ஜே. பிரான்சுவோ சங்கவாழ். மாவட்ட இராணுவத் தளபதி பிரிசேடியர் நலுவத்தை யிடம் இவ்வாறு கோரிக்கை விடுத்தினர். கோரிக்கை விடுவதற்குப் பின்னர் அலுவலகத்தில் உள்ள மக்களின் அச்சத்தையும், அவர்களை இக்கட்டான நிலைமை குறித்தும் பிரிசேடியரிடம் தெரிவிக்கப்பட்டதன் பேரில்— இராணுவ நடவடிக்கைகளின் போது பொது மக்களின் பாதிப்பைத் தவிர்ப்பதற்காக வகையில் அவர்களது பாதுகாப்பை உறுதி செய்ய வேண்டும் என்று பிரிசேடியரிடம் கோரிக்கை விடப்பட்டுள்ளது. [6 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

யாழ். மாவட்டத்திலிருந்து

இடம்பெயர்ந்த ஆசிரியர்கள் மீண்டும் பழைய இடங்களுக்கு

கொழும்பு, ஆக. 28 யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் இருந்து இடம்பெயர்ந்து பிற மாகாணங்களில் உள் பாடசாலைகளில் தற்காலிகமாக பணிபுரிந்து வரும் தமிழர்களான ஆசிரியர்களை எதிர்பார்த்து செப்டம்பர் 15 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் மீண்டும் அவர்களுடைய பழைய பாடசாலைகளுக்கு அனுப்பி வைக்கும் படி கோரும் சுற்றுநம்பம் ஒன்றை வடக்கு-கிழக்கு மாகாண கல்வி அமைச்சின் செயலாளர் எம். ஏ. சி. முகைதீன் வடக்கு-கிழக்கு மாகாணம் தலைநிந்த ஏழைய மகாண்சு கல்விப் பணிப்பாளர்

களுக்கு அனுப்பி வைத்திருக்கிறார். ஆகஸ்ட் 17 ஆம் திகதி இடம்பெறும் அனுப்பிவைக்கப்பட்டுள்ள இச்சுற்றுநம்பத்தின் பிரகாரம், தமது பழைய இடங்களுக்கு, திரும்பிச் செல்லாதிருக்கும் ஆசிரியர்களை வேலையில் இருந்து நீக்கப்படுவார்கள் என்று அவர்களுக்கு அறிவுறுத்தமாறும் கோரப்பட்டுள்ளது. யாழ். மாவட்டப் பாடசாலைகளில் ஆசிரியர்களுக்கு பெரும் பரிசீலனை நெருங்கிய வதாவே மாகாணக் கல்வி அமைச்சு இந்தச் சுற்றுநம்பத்தை அனுப்பியிருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

யாழ். மாவட்டத்தில் இருந்து இடம்பெயர்ந்த முன்னிய ஆசிரியர்களை குறித்து அரசின் உத்தரவு வரும் வரை காத்திருக்கும் படி மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளர்கள் வடக்கு-கிழக்கு மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளரினால் கோரப்பட்டுள்ளனர். [த-எ]

விவசாய உபகரணங்கள் எடுத்து வருவதற்கு அனுமதி

கொழும்பு, ஆக. 28 பாதுகாப்புப் படையினரின் கட்டுப்பாட்டில் இல்லாத பகுதிகளுக்கு விவசாய உபகரணங்களை எடுத்துச் செல்வதற்கு அனுமதியளிக்கப்பட்டுள்ளது. வவுனியா அரசு அதிகாரிகளை நடைபெறும் இவ்வசறு தெரிவித்தார் என்று கொழும்பு பத்திரிகை செய்தி ஒன்றில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. [த-எ]

மண்வெட்டிகள், நீரிறக்கம் இயந்திரங்கள், தெளிவுகளை விவசாய கிள்கள் தரிப்பு சேவைப்பணிப்பாளர் அவ்வது கமிட்டிதொழில் சேவை உதவிப்பணிப்பாளர் ஆகியோரின் கிபார்கூட விவசாயிகளின் உள் இராணுவத் தலைமையகத்தில் இதற்கான அனுமதியைப் பெற்று எடுத்துச் செல்வமுடியும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. [த-எ]

இன்று இரண்டாவது கிரிக்கெட் டெஸ்ட் கொழும்பு, ஆக. 28 இலங்கை அணிக்கும் ஆல் திரேவிய அணிக்குமிடையில் இரண்டாவது 5 நாள் டெஸ்ட் கிரிக்கெட் போட்டி இன்று வெள்ளிக்கிழமை ஆரம்பமாகிறது. கொழும்பு கேதாராம விளையாட்டரங்கில் நடைபெறும் இப்போட்டி தினமும் காலை 10 மணிக்கு ஆட்டி ஆரம்பமாகும். தினக்கிழமை ஓய்வு நாளாகும். [த-10]

இந்துநாகரிக பாடத்திற்கு தோற்றிய மாணவர் பாதிப்பு

அண்மையில் நடந்து முடிந்த ஜி. சி. க் உயர்தரப் பரீட்சையில் இந்துநாகரிகப் பாடத்திற்குத் தோற்றிய மாணவர்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. இந்துநாகரிக பாடத்தில்

கேட்கப்பட்ட வினாக்கள் பல இந்துசமய பரடத்திற்குரியவை என்றும் - பகுதி ஒன்றிற்கான வினாக்கள் பகுதி இரண்டிலும், பகுதி இரண்டிற்குரிய வினாக்கள் பகுதி ஒன்றிலும் கேட்கப்பட்டிருந்தனவாம். [த]

கடற்படைப் படகுகளில் பயணம் செய்யலாமாம்!

கொழும்பு, ஆக. 28 வடபகுதி மக்கள் விரும்பினால் இவ்வசமாக கடற்படைப் படகுகளில் திருகோணமலை, கொழும்பு மற்றும் பகுதிகளுக்கு சென்று தொழில் செய்து வாழலாம். இவ்வாறு கூட்டுப்படைகள் தளத்தி ஜெனரல் ஹமில்டன்

வனசிகர தெரிவித்தார் என்று கொழும்புப் பத்திரிகை செய்தி ஒன்றில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. விடுதலைப் புலிகளின் படைகளில் கடற்பயணம் செய்வது நிறுத்தப்பட வேண்டும் என்றும் அவர் சொன்னார். [த-எ]

இந்திய வம்சாவளியினருக்கு அடையாள அட்டைகள்

இலங்கை பிரசா உரிமை பெற்றுள்ள இந்திய வம்சாவளி மக்களில் பதினெட்டு வயதிற்கு மேற்பட்டோருக்கு ஆட்பதிவுச் சட்டத்தின் கீழ் அடையாள அட்டைகள் வழங்கப்படவுள்ளன. பிரதமர் டி. பி. விஜேதுங்காதலைமையிலான அமைச்சரவை உபகுழு இதற்கான தீர்மானம் ஒன்றை எடுத்திருக்கிறது. மலையக மக்களின் பிரச்சினைகள் பற்றி அமைச்சர் தொண்டமாசி அண்மையில் அமைச்சரவை உபகுழுவைச் சந்தித்து விளக்கியிருந்தார். [த-எ]

இப்பிரஜைத் தாக்கிய சம்பவம் தொடர்பாக கைது செய்யப்பட்டு, பின்னர் பிணையில் விடுதலை செய்யப்பட்ட சந்தேக நபர் ஒருவர் கடந்த புதன்கிழமை கொழும்பு பிரதம நீதிமன்ற நீதிமன்ற வளவினால் வைத்து மீண்டும் கைது செய்யப்பட்டார். அவர் தற்போது வினாக்கம்மறிபலிக்க வைக்கப்பட்டுள்ளார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. [த-எ]

ஜிப்ரி ஜூனாஸ் தாக்குதல் சம்பவம்: விடுதலை செய்யப்பட்டவர் மீண்டும் கைதானார்!

கொழும்பு, ஆக. 28 'கத்தி' பத்திரிகையின் கவிச் சித்திரக்காரரான இரண்டு கிளைகள் திறப்பு கொழும்பு, ஆக. 28 மனித உரிமைகள் பேரணும் பணிசக்திசேமலும் இரண்டு கிளைகள் அனுராதபுரத்திலும், வவுனியாவிலும் கிரைவில் திறந்து வைக்கப்பட்டவுள்ளன. [த-எ]

ஜிப்ரி ஜூனாஸைத் தாக்கிய சம்பவம் தொடர்பாக கைது செய்யப்பட்டு, பின்னர் பிணையில் விடுதலை செய்யப்பட்ட சந்தேக நபர் ஒருவர் கடந்த புதன்கிழமை கொழும்பு பிரதம நீதிமன்ற நீதிமன்ற வளவினால் வைத்து மீண்டும் கைது செய்யப்பட்டார். அவர் தற்போது வினாக்கம்மறிபலிக்க வைக்கப்பட்டுள்ளார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. [த-எ]

நமத்தமிழ் அகதிகள் விவகாரம்: குற்றச்சாட்டுக்களை மறுத்து மாநில அரசு பதில் மனு

சென்னை, ஆக. 28 தமிழகத்தில் இருந்து இலங்கைத் தமிழ் அகதிகள் சட்டமையமாகத் திரும்பி அனுப்பப்படுகின்றார்கள் என்ற குற்றச்சாட்டை மாநில அரசு மறுத்துள்ளது. சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் தமிழக அரசின் சார்பில் தாக்கல் செய்யப்பட்ட பதில் மனு ஒன்றில் இதனைத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இலங்கைத் தமிழ் அகதிகளைத் திரும்பி அனுப்புவதை நிறுத்தும்படி மாநில அரசுக்கு உத்தரவிடும்படி கோரி பாட்டாளி மக்கள் கட்சித் தலைவர் டாக்டர் ராம்தாஸ் தமிழ் தேசியக் கட்சித் தலைவர் திரு. பி. நெடுமாரன் ஆகியோர் தாக்கல் செய்த ரிட் மனுக்களுக்கு பதில் அளிக்கு முகமாக மாநில அரசு இப்பதில் மனுவைத் தாக்கல் செய்து உள்ளது. அகதிகளுக்கான ஐ. நா. தூதரக அதிகாரிகள் அகதிகளை நேரில் சந்தித்து அவர்கள் தாமசாகவே தாயகம் திரும்புகிறார்கள் என்பது

குறித்து திரும்பி அடைந்துள்ளார்கள் என்றும் மாநில அரசின் பதில் மனுவில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இலங்கைத் தமிழ் அகதிகளைத் திரும்பி அனுப்புவதை நிறுத்தும்படி மாநில அரசுக்கு உத்தரவிடும்படி கோரிய ரிட் மனு தாக்கல் செய்யப்பட்டதைத் தொடர்ந்து, இலங்கை அகதிகளை அனுப்பும் நடவடிக்கை இடைநிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளது தெரிந்ததே. [இ-எ]

அகதிகளுக்கு சமைத்த உணவு

உருவில், ஆக. 28 சதுமலை வடக்கு தமிழக கல்வன் பாடசாலை, மானிப்பாய் சோதி வேம்படி பாடசாலை, மானிப்பாய் மகளிர் கல்லூரி ஆகிய இடங்களில் தங்கி உள்ள சுமார் ஐநூறு இடம்பெயர்ந்த குடும்பங்களுக்கு சமைத்த உணவுகளை மானிப்பாய் சாமி சமீத்திசேவா சங்கத்தினர் வழங்கினார். [இ-162]

சதுமலை வடக்கு தமிழக கல்வன் பாடசாலை, மானிப்பாய் சோதி வேம்படி பாடசாலை, மானிப்பாய் மகளிர் கல்லூரி ஆகிய இடங்களில் தங்கி உள்ள சுமார் ஐநூறு இடம்பெயர்ந்த குடும்பங்களுக்கு சமைத்த உணவுகளை மானிப்பாய் சாமி சமீத்திசேவா சங்கத்தினர் வழங்கினார். [இ-162]

திருமணத் திருமுகம்

அன்புடையீர்! நிகழும் மங்களகரமான ஆங்கிரச வருஷம் ஆவணி மாதம் 14 ஆம் நாள் (30 - 08 - 1992) ஞாயிறாழ்ச்சிழமை காலை 7-30 மணிமுதல் 9-30 மணிவரை வரும் கமுகூர்ந்த வேளையில்.

எமது சிரேஷ்ட புத்திரன் திருநிறை செல்வன் **புவிச்சந்திரன்** அவர்களுக்கும் [உரிமையாளர்; வீணஸ் தங்க மானிகை, யாழ்ப்பாணம்]

எமது ஏக புத்திரி திருநிறை செல்வி **வித்யா** அவர்களுக்கும்

நிவேலி, கந்தகவாய் ஆலய மண்டபத்தில் திருவருள் துணைகொண்டு இனிது நிகழ்வுக்கும் திருமாங்கல்யதாரண வைபவத்திற் தாங்களும் குடும்ப சமேதரராய் வருகை தந்து, மணமக்களை ஆசீர்வதிக்கும் வண்ணம் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

இங்ஙனம் தங்கள் நல்வரவை விரும்பும்:

இ. சடர்ச்சம் தம்பதிகள், மாசிவன், நீர்விவி வடக்கு, நீர்வேலி.

சி. பெரணுச்சாய் தம்பதிகள், தீருமதி ருக்மிணி - ஆளந்தவேல், நீர்வேலி தெற்கு, நீர்வேலி. [82329]

திருமண அழைப்பு

அன்புடையீர்! நிகழும் எழில் வருஷமாம் ஆங்கிரச ஆண்டில் இவிய ஆவணித் திங்கள் 14 ஆம் நாளில் (30-08-1992) ஞாயிறாழ்ச்சிழமை காலை 7-21 மணிமுதல் 9-01 வரை வரும் கன்னி வக்கின சுப முகூர்த்த வேளையில்.

எமது புத்திரன் திருநிறை செல்வன் **செ. மனோகரன்** அவர்களுக்கும்

எமது ஏக புத்திரி திருநிறை செல்வி **க. பவானி** அவர்களுக்கும்

ஆகிய இருவர் கரங்களைச் சந்தித்தார் வாழ்த்திட உயர்ந்தோர் ஏதிடம், கொங்குநிலை நந்தாவில் கற்புவதில் மனோன்மணி அம்பான் ஆயத்திற் இறைவன் அருளால் இனிதே இணைய இருப்பதால் உற்றார், உறவினர் அனைவரும் வருகை தந்து, மணமக்களை மென்மலர் தாது மனதாச வாழ்த்த அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

★ தங்கள் நல்வரவை விரும்பும் ★

தீத தீருமதி செல்வரத்தினம் - குடும்பத்தினரும், புளியங்கடல் வடக்கு, ஊர்காவறிறை.

தற்காலிக முகவர்: இல. 23, பிரம்படி ஒழுங்கை, கொக்குவில்.

தீத தீருமதி கனகரத்தினம் (பரவு), குடும்பத்தினரும், சிலாலை, பண்டிதரிப்பு.

தற்காலிக முகவர்: இல. 23, பிரம்படி ஒழுங்கை, கொக்குவில்.

★ இட விட்டார் அழைப்பு ★

சின்னஞ் சிறு விளம்பரம்

விற்பனையாகிறது

நாடறிந்த எழுத்தாரவர் நாவேந்தன் எழுதிய மாணவீரன் மூப்பர்ணன். ஜி.ஈ.ஈ., ஜி.ஏ.கியூ. பட்டப் படிப்பினருக்குப் பெரும் பயனளிக்கும் எல்லாப் புத்தகசாலைகளிலும் கிடைக்கும். [22297]

புலமைப்பரிசில் [பரிட்சை]

23-08-1992 அரசாங்கத்தால் நடத்தப்பட்ட ஆண்டு-5 [புலமைப் பரிட்சை] பரிட்சை வினாத்தரவுகள் - கிடைசுருட்டு எம்மிடம் பெற்றுக் கொள்ளலாம். Bond Institutes, 58 A, ரொன்வி வீதி, யாழ்ப்பாணம். [3162]

வெளிவந்துவிட்டது

சுவாலயக் கிரிவை உயர் சேலி பதிப்பக O/L உடந்தகால வினா - கிடைசுவதி திருக்கோயிற் கிரியை நெறிசைலாசநாதக்குருக்கள், கிணோனந்தர். கிறார் சைதன். திருக்குறடி. இந்திய தத்துவ ஞானம். அர் தி த முகன இந்துமதம். ஸ்ரீ லங்கா புத்தசாலை, 234, காங்கேசன்தறை வீதி, யாழ்ப்பாணம். [22298]

புலியியல் A/L

படவேலை [1:50,000] நிலவுருவங்கள், கால நிலையியல், தேசப் படதி தொகுதி [அறலல்] ஆகிய பாட நூல் களின் புதிய பதிப்புகள் வெளிவந்துள்ளன. ஆட்சம்: க. குணராஜா (எம்.ஏ). எல்லாப் பிரபல புத்தகசாலைகளிலும் கிடைக்கும். [22309]

பரிட்சை (ஆண்டு - 4)

ஆண்டு-4 மாணவர்களுக்கு புலமைப்பரிசில் முன்னோடிப் பரிட்சை [தமிழ், சணிதம், ஆங்கிலம்] 30-08-92 ஞாயிறு மு.ச. 8-00, மு.ப. 11-00 ஆகிய நேரங்களில் நடைபெறும்; வெளி மாணவரும் தோற்றலாம். புதிய சேலி நிலையம், 219, நாணவர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். [22304]

தவறிவிட்டது

26-08-1992 அன்ற மருதடி சேனுக்கும், யாழ். பக்கைச்சி சுழத்திற்கும் இடையில் 673420184V இலக்க தேசிய அடையாள அட்டை, யாழ். பக்கைச்சி சுழ அடையாள அட்டை அடங்கிய பேர்ஸ் தவறிவிட்டது; கண்டெடுத்த தவர்கள் தயவு செய்து இல. 28, ருக்கர வேன், சுண்டிக்க குளி என்ற விவாசத்திற்கு அறிவிக்கவும். [22326]

கண்டெடுக்கப்பட்டுள்ளது

12-08-92 அன்ற மாலை 6 மணி அளவில் கொக்குவில் கோவில் விதியில் தங்க அட்டை சரக்கூடு ஒன்று கண்டெடுக்கப்பட்டது. உருவிக் தெற்கு சித்தி விநாயகர் ஆலய நிர்வாக சபையிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளது. உரிமையர் அந்தாட்கி காட்டி பெற்றுக் கொள்ளவும். [22320]

உடுப்பிட்டி அமெரிக்கன் மிஷன் கல்லூரி பழைய மாணவர் சங்கம் வருடாந்தப் பொதுக்கூட்டம்

இடம்:- கல்லூரி விளையாட்டு மைதானம்
 காலம்:- 30-08-1992 ஞாயிற்றுக்கிழமை - பி.ப. 2 மணி
 தலைவர்:- பேராசிரியர் திரு. அ. துரைராசா
 கல்லூரியின் பழைய மாணவர்களைத் தவறாது சமூகமளிக்கும் வண்ணம் அன்பாக வேண்டுகின்றோம்.
 சி. கனகசபாபதி, செயலாளர்.
 [5278]

NEW SCIENCE ACADEMY JAFFNA. A/L 93 DAY CLASSES (ஒரு வருட வகுப்பு)

PHYSICS - கணேசன்
 CHEMISTRY - சண்
 BOTANY - குணசீலன்
 ZOOLOGY - பிரபல ஆசிரியர்
 PURE/APP. MATHS - வெக்டர்
 ஆரம்பம்: 01-09-1992
 செவ்வாய் காலை 8-00 மணி
 [3165]

2ஆம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி

ஜனனம்:	இறப்பு:
07	29
-	-
07	08
-	-
1974	1990



அமரர் ஜேம்ஸ் ஜெறின் (சென் சாஸ்கி மகா வித்தியாலய மாணவன்)

"கடவுள் தனக்குப் பிரியமானவர்களை இளமையிலேயே அழகுத்துக் கொள்கிறார்."
 ஜெறினின் ஆத்ம சாந்திக்காக நாளை 29-08-92 காலை 6-00 மணிக்கு கொழும்புத்தறை செயலாளர் மாதா தேவாலயத்திற் திருப்பலி பூசை ஒப்புக் கொடுக்கப்படும்.
 தாய், பெரியதாய், சிறிய தந்தை, சகோதரர்கள், அண்ணிமார், பெறாமக்கள்.
 ஜே. அன்ரன் ரெஜினோல்ட், தே வி அ. சபை, யாழ்ப்பாணம். "விக்கி ஜேம்ஸ்", 268, 7ஆம் குறுக்குத்தெரு, மணிப்பிரி, [22293]

கெயர் ஸ்தாபனம் உதவி

முற்கண்ட ஆ. 28 உதவணம் 120 மி.கி. வி.யன் வடபகுதியைச் சேர்ந்த ருபா பெற்றமதியான உதவி 18 ஆயிரத்து 500 விவசாயிகளுக்கு விவசாய முயற்சி களுக்குக் கொண்டு வந்த உலக கெயர் ஸ்தாபனம் இவ்வருடமும் நிதியுதவி வழங்குவது. முன்வந்துள்ளது. [த-1]

English Teachers' Selection

EXAMINATION - Sept. - 1992
 ★ துரித கற்கை நெறி
 ஆரம்பம்: 31-08-1992
 திங்கள் மு. ப: 10 மணி
 ஆசிரியர்கள்: K. சபாநாயகம், T. N. பஞ்சாட்சரம்
New Science Academy,
 கன்னாதிட்டி, யாழ்ப்பாணம். [3163]

6ஆம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி



அமரர் கணபதிப்பிள்ளை நடேசர்
 தேற்றம்: 26-10-1913
 மறைவு: 05-08-1986
 திதி: 28-08-1992

எங்கள் அன்புத் தெய்வமே! ஆண்டுகள் ஆற ஓடி மறைந்தாலும் உங்கள் நினைவுகளை என்றும் எங்கே உங்களினில் இருந்து நீங்காது அப்பா! உங்கள் ஆத்மா சாந்தி பெற, எமது சண்ணீர்ப் பூக்களை காணிக்கையாக்குகின்றோம்.
 உங்கள் பிரிவால் துயருறும் அன்பு மனைவி, பிள்ளைகள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள்.
 சுதமலை வடக்கு, மாணிப்பாய். [5273]

இரண்டாம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி



அமரர் ஜேம்ஸ் கிறிஸ்டாபல் தம்பிராஜா
 "அன்பினால் எம்மை நீயும் அசம் தனிக் பதிய வைத்தாய் என்பெலாம் உருகாதயோ பிரிவேனும் தயர்த்தாலே."
 அன்புடன் நினைவு கூரும்: மனைவி, பிள்ளைகள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள், உறவினர்கள்.
 பிரதான வீதி, வட்டுக்கோட்டை. [22287]

A/L பரிட்சை எழுதிய மாணவர்களும் ஏனையோரும் வேண்டுகோளுக்கிணங்க எழுதுவினைஞர் போட்டி
 பரிட்சைக்கான
 ★ விசேட பயிற்சி வகுப்புகள் ★
 3ஆவது பிரிவு: ஆரம்பம்: 01-09-1992 பிற்பகல் 2மணி
 பாடநெறி! மொழித்தேர்ச்சி, பொதுவிவேகம்.
 ★ செவ்வாய், புதன், வியாழன் - பிற்பகல் 2 - 5மணிவரை
 ★ இலவச அச்சடித்த பாடச் குறிப்புகள்
 ★ முழுப் பயிற்சிக்கும் - சட்டணம் ரூபா 300/- மட்டுமே.
ASTAN INSTITUTE
 101/10, STANLEY ROAD, JAFFNA.
 [மக்கள் வங்கிக்கு அருகாமையில்] [3167]

